

GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Instituto Estadual de Desenvolvimento da Educação Profissional de Rondônia - IDEP

EDITAL Nº 54/2024/IDEP-GRH

A Presidente do Instituto Estadual de Desenvolvimento da Educação Profissional de Rondônia - IDEP/RO, nos termos das atribuições e competências que lhe são outorgadas pela Lei Complementar nº 908, de 06 de dezembro de 2016, considerando os elementos constantes do Processo Administrativo Eletrônico Sei nº 0048.001218/2023-30. Torna pública a **Retificação do ANEXO I, do QUADRO DE VAGAS**, referente ao **EDITAL Nº 46/2024/IDEP-GRH**, publicado no Diário Oficial do Estado de Rondônia de 23 de Agosto de 2024, referente ao **Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária de profissionais**, no âmbito do Instituto Estadual de Desenvolvimento da Educação Profissional - IDEP-RO, que passa a vigorar conforme a seguir:

Onde se lê:

ANEXO I - QUADRO DE VAGAS

MUNICÍPIO	CARGO	CARGA HORÁRIA	TURNO	REQUISITOS OBRIGATÓRIOS	VAGAS
Porto Velho	COORDENADOR DE CURSO	40H	Manhã e Tarde	Graduação Superior em Administração de Empresas, Pedagogia ou Licenciaturas afins.	CR
	COORDENADOR DE CURSO	40H	Tarde e Noite	Graduação Superior em Administração de Empresas, Pedagogia ou Licenciaturas afins.	CR

Leia-se:

ANEXO I - QUADRO DE VAGAS

MUNICÍPIO	CARGO	CARGA HORÁRIA	TURNO	REQUISITOS OBRIGATÓRIOS	VAGAS
Porto Velho	COORDENADOR DE CURSO	40H	Manhã e Tarde	Graduação Superior em Administração ou Pedagogia ou Licenciaturas afins.	CR
	COORDENADOR DE CURSO	40H	Tarde e Noite	Graduação Superior em Administração ou Pedagogia ou Licenciaturas afins.	CR

Adir Josefa de Oliveira

Presidente do Instituto Estadual de
Desenvolvimento da Educação Profissional IDEP



Documento assinado eletronicamente por **Adir Josefa de Oliveira, Presidente**, em 09/09/2024, às 11:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0052600492** e o código CRC **D0B798C4**.

Referência: Caso responda este Edital, indicar expressamente o Processo nº 0048.001218/2023-30

SEI nº 0052600492